

中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会

简 报

第 30 期

中共南京审计大学委员会宣传部

2022 年 9 月 25 日

中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会胜利闭幕

9 月 25 日下午，中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会圆满完成各项任务，胜利闭幕。

下午 2 点，中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会闭幕式及第二次全体会议在审计干部教育学院综合教学楼 112 举行。校党委副书记、校长董必荣同志主持会议，187 名党代表参加会议。省委督导组组长、常州大学原党委书记史国栋率队全程指导。

大会通过了《中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会选举办法》，通过了总监票人、监票人名单，宣布总计票人、计票人名单，通过中国共产党南京审计大学第五届委员会委员和中国共产党南京审计大学纪律检查委员会委员候选人名单。在总监票人与监票人的监督下，187 名代表进行投票。会议成功选举产生新一届党委委员和新一届纪委委员。

大会一致通过《中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会关于第四届委员会报告的决议》，决议指出：大会认为报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想作为办学治校的根本遵循和行动指南，全面客观总结了过去五年学校各项工作所取得的主要成绩，凝练了七条宝贵经验，深刻分析了学校发展面临的新形势新挑战，作出了重大判断，明确提出了建成“审计特色鲜明的世界一流大学”的远景目标以及未来“三步走”发展战略、发展路径、发展目标和今后一段时期的重点工作，对学校长远发展具有战略性、全局性指导意义。

大会号召全校各级党组织、全体共产党员和全校师生员工，认真学习、宣传、贯彻本次党代会精神，夺取“建成审计特色鲜明的世界一流大学”新征程中一个又一个伟大胜利！以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

大会一致通过《中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会关于纪律检查委员会工作报告的决议》。大会对上届纪委所做的工作予以充分肯定。大会号召，全校各级党组织、全体共产党员和师生员工，要在上级纪委和新一届校党委的坚强领导下，忠诚履职、团结奋斗，坚定信心、踔厉奋发，不断推动学校全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展，为学校高质量发展做出新的更大贡献！

校党委书记晏维龙同志致闭幕词。他指出，这次大会是一次高举旗帜、紧跟核心的大会，是一次承前启后、继往开来的大会，也是一次统一思想、凝聚共识的大会，更是一次勇担使命、接续

奋斗的大会。代表们以高度的政治责任感和历史使命感，以饱满的热情和务实的态度，认真审议了党委报告和纪委工作报告，选举产生了中国共产党南京审计大学第五届委员会和中国共产党南京审计大学纪律检查委员会。大会的胜利召开，必将对南京审计大学持续又稳又好又快发展，建成审计特色鲜明的世界一流大学具有深远的历史意义和重大的现实意义。

晏维龙强调，这次大会谋划了学校长远发展目标，描绘了到本世纪中叶建成“审计特色鲜明的世界一流大学”的宏伟蓝图，这是全体南审人、历代南审人的共同愿景、共同期许。牢牢抓住审计学科专业，并与其它学科专业交叉、复合，加之思政引领、技术赋能，依托人才战略，就能成为一流，就能保持一流。南审既有朝气，也有志气，还有勇气，更有底气。南审全体共产党员要发扬斗争精神，不怕牺牲、甘于奉献，既有“功成必定有我”的担当，又有“功成不必在我”的气度，为学校开路、为学生铺路、为学者让路。

晏维龙号召，让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，更加自觉地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，更加坚定地坚持社会主义办学方向，更加忠实地履行“立德树人”根本使命，为党育人、为国育才。团结带领全校广大共产党员和师生员工，踔厉奋发、聚势谋远、砥砺前行，立足新起点、开启新征程，全面推动一流特色大学建设再上新台阶。

在圆满结束了大会各项议程后，中国共产党南京审计大学第五次党员代表大会在《国际歌》中胜利闭幕。